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Jsou stanovena tato data:

–    nejzazší datum zavedení dokumentu na národní úrovni
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Oznámení o schválení

Text mezinárodní normy IEC 60754-3:2018 byl schválen CENELEC jako evropská norma bez
jakýchkoli modifikací.
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Úvod
IEC 60754 se skládá z následujících částí pod obecným názvem: Zkouška plynů vznikajících při
hoření materiálů z kabelů:

–    Část 1: Stanovení obsahu halogenovodíku

–    Část 2: Stanovení acidity (měřením pH) a konduktivity

–    Část 3: Měření nízké úrovně obsahu halogenů iontovou chromatografií

POZNÁMKA Pokyny pro žíravost zplodin hoření jsou uvedeny v IEC 60695-5-1.

IEC 60754-1 a IEC 60754-2 byly vyvinuty kvůli obavám vyjádřeným uživateli kabelů ohledně
množství halogenovodíku vznikajícího při hoření některých izolačních, plášťových a dalších materiálů
kabelů, protože tato kyselina může způsobit rozsáhlou škodu na elektrickém a elektronickém zařízení,
které není postiženo samotným požárem.

IEC 60754-1 poskytuje metodu pro stanovení množství halogenovodíků, vznikajících při hoření
komponentů
kabelů, takže lze dohodnout limity pro specifikace kabelů.

IEC 60754-2 poskytuje metodu pro stanovení acidity (měřením pH) a konduktivity vodného roztoku
plynů vznikajících při hoření komponentů kabelů, takže lze dohodnout limity pro specifikace kabelů.

IEC 60754-1 není schopna stanovit kyselinu fluorovodíkovou a z důvodu přesnosti se tato metoda
nedoporučuje pro vykazování hodnot vyvíjených halogenových kyselin méně než 5 mg/g odebraného
vzorku.

Tento dokument poskytuje metodu pro měření nízké úrovně obsahu halogenu v plynech vznikajících
při hoření kabelů a má vysokou přesnost v nízkém rozsahu koncentrace.

Iontový chromatický systém má inherentně vysokou přesnost. Celková přesnost zkušební metody je
však omezena jinými faktory (další informace viz příloha A).

Tato část IEC 60754 je propojena s IEC 60754-2 a používá stejný zkušební postup pro získání
absorpčního roztoku.



1 Rozsah platnosti
Tato část IEC 60754 specifikuje zařízení a postup pro měření množství halogenů vznikajících při
hoření materiálů odebraných z konstrukcí elektrických kabelů nebo kabelů z optických vláken.

Metoda uvedená v tomto dokumentu je určena pro měření obsahu chloru (Cl), bromu (Br), fluoru (F)
a jodu (I) pomocí analytické techniky iontové chromatografie pro analýzu vodného roztoku plynů
vznikajících při hoření.

Postup ohřevu (spalování) v této části IEC 60754 je stejný jako v IEC 60754-2.

Metoda je určena pro materiály s obsahem jednotlivých halogenů nepřesahujícím 10 mg/g.

Metoda uvedená v tomto dokumentu je určena ke zkoušení jednotlivých komponentů použitých
v konstrukci
kabelů. Použití této metody umožní ověření požadavků, které jsou uvedeny v příslušné specifikaci
kabelů pro jednotlivé komponenty kabelové konstrukce.

POZNÁMKA 1 Příslušná norma kabelů označuje, které komponenty kabelu jsou zkoušeny.

POZNÁMKA 2 Tato zkušební metoda se někdy používá ke zkoušení materiálů, které mají být použity
při výrobě kabelů.

Z důvodu přesnosti se tato metoda nedoporučuje pro detekci hodnot halogenů menších než 0,1 mg/g
odebraného vzorku.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


